





OKTOBER 2022

1. A

1. objava

Dan, datum	Dogodek/dejavnost	Opis/opombe
PONEDELJEK, 3. 10. 2022 	Teden otroka (od 3. 10. 2022 do 7. 10. 2022)	Slogan: Skupaj se imamo dobro. https://www.youtube.com/watch?v=349NVYezYOA V tednu otroka bo pouk potekal po prilagojenem urniku.
	Aktivni odmor	Telovadim z Juvijem Učenci bodo aktivno preživeli glavni odmor.
	Zbiralna akcija starega papirja	Zmagovalni razred si bo en teden izbral dopoldansko malico. Izkupiček zbranega papirja bo namenjen devetošolcem kot pomoč pri izvedbi vaje. Sodelujmo!
TOREK, 4. 10. 2022	Obisk policista in sprehod po šolskem okolišu	Ta dan se otroci v šoli zberejo ob 8. uri. Dejavnost bo potekala od 8.00 do 8.40 v okviru pouka SPO. Prosim, spomnite otroke na rumene rutice. Policist bo pozoren na to.
	Obisk zobne sestre in učenje pravilnega umivanja zob	Dejavnost bo potekala 1. in 2. šolsko uro v okviru pouka SPO. Učenci potrebujejo svoje zobne ščetke.
	Aktivni odmor	Plesne igre Učenci bodo aktivno preživeli glavni odmor.
	Popoldanske govorilne ure	od 16.00 do 17.30 v učilnici 1. a-razreda. Starši se lahko vpišete v razpored GU pred učilnico ali sporočite razredničarki okvirno uro na e-naslov marjeta.jezernik@osvp.si .
	Zbiralna akcija starega papirja	Zmagovalni razred si bo en teden izbral malico. Izkupiček zbranega papirja bo namenjen devetošolcem kot pomoč pri izvedbi vaje. Sodelujmo!
SREDA, 5. 10. 2022	Aktivni odmor	Poligon z naravnimi oblikami gibanja na šolskem hodniku Učenci bodo aktivno preživeli glavni odmor.
	Začetek potovanja Nandetovega bralnega kovčka 	Namen dejavnosti je spodbujanje branja. Izžrebali bomo prvega učenca, ki bo domov prinesel Nandetov bralni kovček. Časa, da bo opravil dejavnost in vrnil kovček v šolo in ga predal drugemu sošolcu, bo 3 dni. Opis dejavnosti bo v kovčku. Prosim vas za sodelovanje.
	Jesenske ustvarjalne delavnice	V okviru pouka LUM
	Zbiralna akcija starega papirja	Zmagovalni razred si bo en teden izbral malico. Izkupiček zbranega papirja bo namenjen devetošolcem kot pomoč pri izvedbi vaje. Zaključek.



ČETRTEK, 6. 10. 2022	Jesenski kros	V okviru pouka ŠPO ob 10.30 na vrtčevskem igrišču Otroci naj bodo primerno obuti in oblečeni za tek zunaj.
	Izdelava izdelkov za dva likovna natečaja	V okviru pouka LUM Sodelovali bomo na dveh natečajih * Prisedite k moji mizici https://www.mklj.si/novice/literarni-in-likovni-natecaj/ * Zdravko Lidl Učenci bodo za natečaj Prisedite k moji mizici prinesli soglasja. Prosim, da soglasja podpišete in jih otroci prinesejo nazaj. Soglasja morajo biti priloga k izdelkom.
	Igralna urica	Učenci lahko ta dan prinesejo v šolo svoje igrače.
PETEK, 7. 10. 2022	Pouk na prostem 8.30–12.05	Z učenci bomo izvedli 4 šolske ure pouka na prostem. Potek dneva: 8.30: razdelitev malice, odhod proti Golovcu Dejavnosti na prostem 12.05: prihod v šolo 12.10: interesne dejavnosti Učenci potrebujejo ta dan <u>škatlo od jajc (za 10 jajc)</u> . Prosim, da škatlo prinesejo najkasneje <u>v sredo</u> . Učenci naj bodo primerno obuti za hojo po gozdu in oblečeni po načelu čebule (več plasti). Potrebujejo še plastenko z vodo, nahrbtnik, v katerega dajo mapo in peresnico, v šoli bomo dali vanj še šolsko malico. Šolske torbe ta dan ne potrebujejo. V primeru slabega vremena bomo izvedli pouk v šoli. V tem primeru učenci prinesejo šolsko torbo.
PETEK, 21. 10. 2022	Fotografiranje oddelkov	Navodila glede naročanja fotografij boste prejeli po e-pošti.
PONEDELJEK, 31. 10. 2022	dan reformacije	praznik